



**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO DE AVALIAÇÃO  
SOCIOECONÔMICA DOS PROGRAMAS DE PROMOÇÃO A PERMANÊNCIA  
VINCULADOS A POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL**

**REFERENTE AO EDITAL UNIFICADO Nº 004 – CSAM/IFB, DE 18 DE AGOSTO DE 2015  
2º SEMESTRE/2015- CAMPUS SAMAMBAIA**

O Diretor-Geral do *Campus Samambaia* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília - IFB, nomeado pela Portaria Nº 1600, de 15 de outubro de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 16 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

I – **RETIFICAR** o **Resultado Final** da Seleção para os Programas de Promoção a Permanência - Auxílio Moradia do *campus Samambaia*, de acordo com Edital nº 004/CSAM/IFB, de 18 de agosto de 2015.

II - **CONVOCAR** para **assinar o Termo de Concessão/Compromisso dos Programas de Permanência – Auxílio Moradia** a aluna classificada/contemplada de acordo com o número de vagas disponibilizadas para comparecer no dia **24 ou 25 de setembro** portando **original e cópia do RG, CPF e do comprovante de conta bancária (caso possua conta-corrente)** na Coordenação de Assistência Estudantil do *campus*.

<b>Horário de Atendimento – CDAE/CSAM</b>	
Dia da semana	Horário
2ª a 6ª feira	08:00 às 21:00

**Ondese lê:**

<b>RESULTAO FINAL DOS PROGRAMAS DE PROMOÇÃO A PERMANÊNCIA</b>		
<b>AUXÍLIO MORADIA</b>		
<b>Nº</b>	<b>Matrícula</b>	<b>Situação</b>
1	152044130085	INDEFERIDO
2	152044110027	INDEFERIDO
3	152044110003	INDEFERIDO
4	152042600039	INDEFERIDO
5	152042600037	INDEFERIDO
6	152044110022	INDEFERIDO
7	152042600042	INDEFERIDO



**Leia-se:**

<b>RESULTAO FINAL DOS PROGRAMAS DE PROMOÇÃO A PERMANÊNCIA</b>		
<b>AUXÍLIO MORADIA</b>		
<b>Nº</b>	<b>Matrícula</b>	<b>Situação</b>
1	152044110003	CONTEMPLADO
2	152044130085	INDEFERIDO
3	152044110027	INDEFERIDO
4	152042600039	INDEFERIDO
5	152042600037	INDEFERIDO
6	152044110022	INDEFERIDO
7	152042600042	INDEFERIDO

Brasília - DF, 23 de setembro de 2015

**ORIGINAL ASSINADO**  
**LUIZ DIOGO DE VASCONCELOS JUNIOR**  
Diretor-Geral do *Campus Samambaia*